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Директорам закладів позашкільної 
освіти художньо-естетичного
напрямку міських рад,
райдержадміністрацій та об’єднаних 
територіальних громад

Про проведення обласного етапу 
Всеукраїнського фестивалю 
дитячої художньої творчості 
«Єдина родина»

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької 
облдержадміністрації від 04.01.2018 № 2 «Про затвердження Плану обласних 
організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за 
основними напрямами позашкільної освіти)», з метою популяризації дитячої та 
юнацької творчості, виявлення талановитих і обдарованих дітей та молоді,
розвитку їх творчих здібностей, залучення юних аматорів до активної участі у
мистецькому житті, пошуку нових форм і методів роботи з виконавцями, 
поширення передового досвіду, 20.04.2018 у м. Слов’янськ відбудеться обласний 
етап Всеукраїнського фестивалю дитячої художньої творчості «Єдина родина» 
(далі -  Фестиваль) для вихованців (учнів) закладів позашкільної, загальної 
середньої, професійної, вищої освіти, та інших закладів освіти Донецької області
віком від 5 до 21 років.

Пропонуємо здійснити заходи щодо проведення відбіркового етапу 
Фестивалю в містах та районах області відповідно до інформаційно-методичних 
рекомендацій (додаються) та забезпечити участь дітей-переможців в обласному 
етапі Фестивалю.

Для участі у Фестивалі просимо до 13.04.2018 надіслати заявки на 
електронну адресу: obl.festival@gmail.com з поміткою «Єдина родина» та
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направити роботи переможців відбіркового етапу Фестивалю з декоративно- 
ужиткового мистецтва та образотворчого мистецтва в Донецький обласний 
палац дитячої та юнацької творчості за адресою: м. Слов’янськ,
вул. Центральна, 41 до 20.04.2018.

Взяти до уваги, що відеоматеріали приймаються від закладів позашкільної 
освіти Маріупольської міської ради, Волноваського та Мангушського районів.

Контактна особа: Костянтин Миколайович Приньов (099-06-08-396)

В.о. директора ОПДІОТ О. М. Канзюба


